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«Πυκνότερο» και «ψηλότερο» πρέπει να γίνει το Σίδνεϊ, λέει έκθεση

ευκαιρίες να γίνει μια πυκνότερη πόλη, 
χωρίς μεγάλο αντίκτυπο στον τρόπο ζωής 
όσων από εμάς ζούμε εδώ αυτήν τη στιγ-
μή» είπε ο κ. Achterstraat.
«Από το 1992, η ΝΝΟ έχει χτίσει έξι κα-
τοικίες ανά 1.000 κατοίκους κατά μέσο 

Τ
α πλουσιότερα προάστια του Σίδ-
νεϊ πρέπει να γίνουν «ψηλότερα» 
και «πυκνότερα», με περισσότερα 
πολυώροφα συγκροτήματα, προ-

κειμένου να αντιμετωπιστεί η στεγαστική 
κρίση, προέτρεψε κορυφαίος κυβερνητι-
κός σύμβουλος.
Σε μια έκθεση που δημοσιεύθηκε την 
Τετάρτη και ζητά μεταρρυθμίσεις στους 
πολεοδομικούς κανόνες της πολιτείας, 
ο Επίτροπος Παραγωγικότητας της ΝΝΟ 
Peter Achterstraat σημειώνει ότι «η αύ-
ξηση της πυκνότητας σε όλο το Σίδνεϊ 
μπορεί να είναι αμφιλεγόμενη», ωστόσο 
η «άτακτη εξάπλωση του αστικού ιστού» 
της πόλης έχει αυξήσει την ανισότητα, 
αναγκάζοντας τους εργαζόμενους χαμη-
λού και μεσαίου εισοδήματος «σε όλο και 
μεγαλύτερες μετακινήσεις».
Η έκθεση συνέστησε αύξηση του μέσου 
ύψους των συγκροτημάτων κατοικιών σε 
προάστια κοντά στο CBD και περισσότερη 
ανάπτυξη γύρω από τους κόμβους μετα-
φορών.
Το Τμήμα Χωροταξικού Σχεδιασμού και 
Περιβάλλοντος της ΝΝΟ εκτιμά ότι η πο-
λιτεία θα χρειαστεί περίπου 900.000 επι-
πλέον κατοικίες έως το 2041.
«Το Σίδνεϊ έχει περιορισμένες ευκαιρίες 
να επεκταθεί γεωγραφικά, αλλά πολλές 
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μοψηφίσματος, παρά την ευρεία αντίθε-
σή τους στην προτεινόμενη αλλαγή του 
συντάγματος. Ωστόσο, ορισμένοι εξ αυ-
τών χρειάστηκε να καταψηφίσουν το νο-
μοσχέδιο προκειμένου να εξασφαλίσουν 

Τ
ο νομοσχέδιο για την οργάνωση 
του δημοψηφίσματος για τη συ-
νταγματική κατοχύρωση της Φω-
νής των Ιθαγενών στο Κοινοβού-

λιο πέρασε προχτές από τη Βουλή των 
Αντιπροσώπων. Τώρα πρέπει να ψηφι-
στεί από τη Γερουσία, κάτι που μάλλον 
θα συμβεί μέσα στον Ιούνιο, προτού η 
ομοσπονδιακή κυβέρνηση ορίσει ημερο-
μηνία για αργότερα φέτος.
Η τελική ψηφοφορία στην Κάτω Βουλή 
έδωσε 121 ψήφους υπέρ του νομοσχε-
δίου και 25 κατά — με Εθνικούς και μια 
χούφτα Φιλελεύθερων βουλευτών να 
ψηφίζουν κατά της διεξαγωγής του δημο-
ψηφίσματος.
Χειροκροτήματα ξέσπασαν σε όλη τη 
Βουλή των Αντιπροσώπων μετά την ανα-
κοίνωση του αποτελέσματος.
Οι Φιλελεύθεροι που ενώθηκαν με 
εταίρους τους στον Συνασπισμό για 
να αντιταχθούν ήταν ο πρώην υπουρ-
γός Μετανάστευσης Alex Hawke, ο 
πρώην πρόεδρος Andrew Wallace, ο 
Scott Buchholz, ο Ian Goodenough, ο 
Luke Howarth, ο Tony Pasin, ο Garth 
Hamilton, ο Henry Pike, ο Rick Wilson 
και ο Terry Young.
Οι Φιλελεύθεροι δεν είχαν πρόθεση να 
σταθούν εμπόδιο στη διεξαγωγή του δη-
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Πέρασε το νομοσχέδιο για τη Φωνή 
των Ιθαγενών στην Κάτω Βουλή

ότι το κόμμα θα έχει εκπροσώπηση στην 
επιτροπή που θα συντάξει το επίσημο 
υλικό της καμπάνιας του «Όχι», σε ένα 
φυλλάδιο που θα διανεμηθεί στα νοικο-
κυριά.

όρο, λιγότερες από το Κουίνσλαντ και τη 
Βικτώρια (περίπου οκτώ έως εννέα κατοι-
κίες ανά 1000 κατοίκους). Ένας εμπειρι-
κός κανόνας είναι ότι στην Αυστραλία μια 
αύξηση 10% στην προσφορά οδηγεί σε 
μείωση κατά 25% στο κόστος στέγασης». 


